

从不刷牙,16岁少年熏煞牙医

母亲认为刷牙会伤害精气神

省城16岁少年小周(化名)陪同母亲去看牙病,因小周口臭严重,受不了“熏陶”的牙科医生帮他检查后发现其牙齿上有成片的牙结石:“孩子年龄这么小,正常情况下牙齿上不会有这么多牙结石!”而据少年的母亲称,小周长这么大,竟没刷过一次牙。

张婷婷 记者 王松青

科技部将“亮相”合肥自主创新对接会

星报讯(徐婧婧 记者 任金如) 记者昨日从合肥市科技局获悉,目前,合肥第十届自主创新对接会正在紧张筹备中。与往届相比,科技部也将首次参与合肥对接会,为大会“增光添彩”。

科技部将首次组织全国38个创新型试点城市在合肥举办市长论坛,这对于宣传和推动合肥创新型试点城市建设具有重要作用;同时科技部国家奖励办还将首次组织国家重大科技成果展示区。

“中国500强”老总将享“五星级”接待

星报讯(实习生陈颖 记者 刘甜甜) 距离“2010中国企业500强发布暨中国大企业高峰论坛”只有一周的时间了,记者昨天从大会主会场世纪金源大酒店获悉,为了保证“中国500强”老总们在肥期间得到高标准服务,该酒店特意从合肥市精挑细选

了300余名有着五星级大酒店工作经验的员工,以让那些名企老总们受到“五星级”的接待。

据悉,世纪金源大酒店原计划是在今年10月开业的,为了迎接“中国500强”盛会,特地提前开业。

少年长着成片牙结石

昨天,16岁的小周陪同妈妈来到合肥市口腔医院镶牙。没想到,在与医生说了几句话后,小周却成为医生关注的重点。“小孩的‘口气’太重了,不面对面说话都能闻到。”合肥市口腔医院的孙医生告诉记者。由于职业习惯,他就给小周检查了一下口腔,发现小周的牙齿上粘附着成片的牙结石。

这样的检查结果让孙医生诧异不已:“牙结石是一种沉积于牙面或修复体表面的钙化或正在钙化的菌斑及软垢,一般情况下,这么小的孩子,如果正常刷牙漱口,牙齿上不可能有这么多的牙结石。”

16年来从未刷过牙

在医生的一再询问下,小周的妈妈才

透露:“孩子从来都不刷牙,有‘口气’也不奇怪。”

刷牙,应该是每个人都应有的牙齿保健行为,可为什么小周从来都不刷牙呢?

小周的妈妈说出的理由很“雷”人:“小孩子的身体不能动,动了会伤害精气神,对身体不好,所以一直都不让小周刷牙。”“那你刷牙么?”记者问小周的妈妈。“刷啊,年龄大了就可以了。”

早晚刷牙很重要

孙医生告诉记者,小周母亲的养生理论严重错误,不刷牙有很多危害:长期不刷牙,牙齿上会沉积大量的结石、菌斑,上面聚集了大量的细菌,产生毒素,长期不断地刺激牙龈组织,容易造成蛀牙和牙周病。同时,孙医生提醒,晚上刷牙比早上刷牙更为重要,不应忽视。

泡软的绿化带救了她 中年女子6楼坠下无大碍

星报讯(朱蕾 记者 张敏 李尚辉) 昨天下午4时30分,在省城马鞍山路世纪阳光花园橙阳苑内,一名中年女子不慎从6楼坠下,所幸其落在被水泡软的绿化带上,并无生命危险。

楼的事。事发后,阮女士被送往合肥市三院救治。经检查,其腰椎骨折,并无生命危险。在接受治疗过程中,她一直称自己是因为“爸爸要打她,害怕才跳楼的”。阮女士的丈夫称,妻子的“脑袋方面有问题”。

目前,该事件还在进一步调查中。

躺在自己床上睡觉 男子疑心脏病发猝死

星报讯(记者 张敏 李尚辉) 昨天上午8时许,在省城新蚌埠路安徽轻工商城北200米的一间民房内,一名中年男子被发现死在自己的床上。

个房间的。“里面住了五六个人,据说是开广告公司的。”据了解,死者大约四十来岁,定远人,早上被同伴发现死在自己的床上。

据警方调查,死者身上没有明显伤痕,其生前患有心脏病,初步判断可能是因为心脏病发作后猝死。

菜花蛇“越笼”记



蜕下的菜花蛇蛇皮

星报讯(记者 张敏 李尚辉/文 李超 钰/图) 嗨!大家好,我是一条家养的成年菜花蛇,没有毒,体型50多厘米长,体重三四斤,我的“三围”很统一,有小孩子的胳膊粗。因为从饭店里跑出来,进入一个小区的居民家中被发现,我一不小心就成了小小的“明星”。

10多米远的庆风小区内,钻进了该小区A栋108室内。为了不吓到这户人,我只好躲到厨房的一个储物柜中,在躲避的这几天里,我还蜕了一次皮,幸好这户人家没有注意到。

终被发现重回铁笼

昨天下午5点多,我正盘卷起身子在储物柜里打瞌睡,突然听到一阵响动,我探出头一看,外面立即传来一声喊叫:“不好啦,有蛇!”终于还是被发现了,我吓得缩到储物柜里边。过了没多久,就有人拿了手电筒对我直照,很快就有人拉扯住我的身子,把我强行拽出来。“哇,真是一条大蛇啊。”我听到有人啧啧称奇。

事后我才了解到,让我“免费”住了几天的这户人家姓王,我的到来把女主人吓得直哆嗦,血压上升,手脚发麻。后来还到医院进行了检查。

这家户主很聪明,马上就猜到我是从附近饭店内跑出来的,就把我还给了饭店。于是,我又被重新关进了经过修葺的铁丝笼里。

从养蛇场被卖到饭店

故事还要从五六天前说起,当我从一家养蛇场被运走后,就以50元的价格卖给了位于合肥市阜阳北路一家名叫聚贤德的湘菜馆。在该饭店后堂外,一个制作很粗糙的铁丝笼就成了我暂时的住所。

每天看到该饭店的厨师“磨刀霍霍向鸡鸭”,我的心里就很难受。度日如年的我就想逃离这个恐怖的地方。

逃脱牢笼潜入住户

机会终于来了。我发现关押我的铁丝笼有个小洞,恰好能容纳我穿过。在一天清晨时分,我钻出那个洞逃脱了。

从饭店逃出后,我逃进了离该饭店才

咽干 咽痒 咳嗽 声音嘶哑 息肉 声带小结 咽部异物感

千年秘方二草汤 彝药【咽舒胶囊】

医学药材图片



虎掌草(彝语:哈背诺起)



午香草(彝语:阿库特)

二十世纪60年代,在彝族云南省有一位老彝医,他就是自幼随父学习彝医的鲁家传人鲁延播老先生。

鲁老所用方子是祖传秘方“二草汤”,其中的两位药材,为彝民传说中的神草“虎掌草(彝语名:哈背诺起)”和“午香草(彝语名:阿库特)”。鲁老先生以此两种神草熬制的“二草汤”治病救人,妙手回春,救治了无数咽炎患者。

1972年“大搞中草药群众运动”,鲁老先生将祖传秘方“二草汤”献给了楚雄州大姚县人民医院,医院制剂室将该方制成胶囊,命名为“清咽止咳胶囊”,在医院临床达20多年,疗效十分可靠。

响应云南省委、省政府将天然药物的开发、生产列为省支柱产业号召,1998年,由政府投资,云南金碧制药研发中心与中国医药研究开发中心、云南省中医药研究所、云南省药物研究所、湖南中医药大学、昆明医学院首次对千年秘方“二草汤”进一步挖掘、整理和研究,研制成专治咽炎疾病的高科技药物——【咽舒胶囊】,由云南金碧制药厂独家生产。一个流传彝族千年的“二草汤”终被推向全国市场。

慢性咽炎 治一个好一个

慢性咽炎常引起咽干、咽痒、咳嗽、痰多、干呕、恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感等症。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复难以去根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎甚至引发咽喉癌等。

云南金碧药业生产的国药准字“咽舒胶囊”采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药神草“虎掌草”和“午

香草”为主药研制而成的一种特效药,它含有草本脂等大量的生物活性成份,是普通药物的10倍,吸收率提高6-8倍,能迅速清除“咽毒”,解散邻近组织淤积的毒素,快速修复受损的咽壁粘膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用“咽舒胶囊”起效迅速,一般患者1-2疗程即可康复,请按疗程服用。

功能与主治:彝医:哦格诺勒摆诺,兹猜诺且。中医:急慢性咽炎、扁桃体炎,以及由感冒、肺炎、气管炎、烟酒过度引起的咽喉肿痛、咽干痒痛、咳嗽痰多、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部异物感等各种咽部不适。国药准字Z20025604



即日起 买5送1 买10送3 特惠活动

咽舒胶囊专家热线:0551-3555653(市内免费送货 省内货到付款)
经销地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 百家信药房 淮南仁济(润丰宾馆旁) 蚌埠工农(工农路9号) 铜陵铜都(十中对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏(安宇店) 淮北八分店(局中对面) 宿州兴华(市立医院旁) 巢湖康复(向阳菜市场旁) 芜湖市中(九华山路二院对面) 亳州济世堂 安庆宝芝灵(116医院斜对面) 六安大别山路50号药房、舒城大别山药房 霍邱彭城药房(彭都市场对面)